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                 Решите уравнение .Найдите корни, принадлежащие отрезку[ -7π/6 ; -π/3]
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2sin?x-Tsinx -4 ~ 0
J-3tgx .

PemuTte ypaBHEHHE

CropoHa OCHOBaHMA NIPABMJIBHOR TPEeyTroJIbHOM mMHMpaMHAbl paBHA 243 .

a ABYrpaHHEIM yroJ npm ocHoBaHMM paBeH 60°. Haitnure o6eM nmpa-
MHJEI.

Pemure HepaBeHCTBO V4 — x2 (x2 +4x+5)>0.

B npsMoyroipHBIN TpPEyroJIbHMK ¢ KateramMu 2 m 6 BnmcaH KBaapar,
MMEIOLIH ¢ TpeyroilbHUKOM oOmuit npamoit yros. Halignre nepumerp
KBajparTa.

IIpn KaKMX HOJOMXKHTEJBHHX 3HAUYEHHAX IapaMeTpa @ CHCTeMa ypaB-
HEHHH
|aF T =x—y -2
kx+y—5=0'
MMeeT POBHO IBa pPa3jIAIHBIX pemeHusa?

PemuTe ypaBHEHME B HATYPaJIbHBIX uHcjaax mn + 34 = Tm.




